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Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μ.Χρυσοχοϊδη (Δια μέσω 
Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

                           

 

<<Επενδύσεις και ανάπτυξη στην Παραμεθόριο χωρίς 

Ασφάλεια & Αστυνόμευση δεν γίνονται >> 

Με μεγάλο ενδιαφέρον παρακολουθήσαμε τις προηγούμενες μέρες 

εκδήλωση του Υπουργείου Ανάπτυξης παρουσία του Πρωθυπουργού της Χώρας και 
του Υπουργού Ανάπτυξης, όπου ανάμεσα στις δράσεις που εξαγγέλθηκαν ήταν οι 
επενδύσεις στην παραμεθόριο και μεταξύ άλλων τονίστηκε ότι σύμφωνα με τον 

σχεδιασμό όλες οι επενδύσεις στις παραμεθόριες περιοχές θα χαρακτηριστούν 

στρατηγικές.  

Φυσικά,ως συνδικαλιστικό κίνημα το ενδιαφέρον μας δεν έχει να κάνει με το 

κομμάτι των επενδύσεων, αφού δεν είναι αυτός ο ρόλος μας αλλά με το κομμάτι της 

ασφάλειας. Όπως πολύ καλά γνωρίζουμε μία από τις αναγκαίες συνθήκες 

προκειμένου σε μία περιοχή να υπάρχουν προϋποθέσεις προσέλκυσης επενδυτών 

με ορίζοντα ανάπτυξης είναι οι χαμηλοί δείκτες εγκληματικότητας δηλαδή το 

κομμάτι της Ασφάλειας. 

Κύριε Υπουργέ, 

Από ανάληψη τον καθηκόντων σας η προτεραιότητα που δώσατε, κάτι το 

οποίο σας το μεταφέραμε και στην επίσκεψη σας τον Ιούλιο στα Ιωάννινα , ήταν και 
παραμένει η Αθήνα και σε δεύτερο βαθμό η Θεσσαλονίκη. Αυτό αρχικά διαφάνηκε 

με τις μηδενικές θέσεις μεταθέσεων στην περιοχή μας και γενικότερα στην επαρχία, 

αλλά κυρίως από τις πρωτοφανείς και μεγάλες σε αριθμό αποσπάσεις μή 

επιθυμούντων συναδέλφων κυρίως στην Πρωτεύουσα με όλα τα συνεπακόλουθα 

προβλήματα στις οικογένειές μας και στις τοπικές κοινωνίες μας αναφορικά με το 

κομμάτι της Αστυνόμευσης. Στις επισημάνσεις μας τονίσατε ότι συμμερίζεστε 

αρκετές από τις ανησυχίες μας και ότι πολύ σύντομα θα φροντίζατε ώστε να μειωθεί 
ο αριθμός των αποσπάσεων, ενώ για το κομμάτι της Ασφάλειας στην μεθόριο 

τονίσατε ότι είναι στις προθέσεις σας να δώσετε κίνητρα προχωρώντας στην 

επέκταση του επιδόματος παραμεθορίου στις υπηρεσίες στην μεθόριο.  

Δυστυχώς 3 μήνες μετά την επίσκεψη σας οι αποσπάσεις αντί να μειώνονται 
έχουν αυξηθεί, οι υπηρεσίες υπολειτουργούν, η επέκταση του επιδόματος 

παραμεθορίου δεν έχει υλοποιηθεί ενώ εξαιτίας όλης αυτής της αδιαφορίας για το 

προσωπικό στην περιοχή μας και της αναστάτωσης από τις υπερβολικές σε αριθμό 

αποσπάσεις, έχουμε το μεγαλύτερο ποσοστό συνταξιοδοτήσεων των τελευταίων 

δεκαετιών με ότι αυτό μπορεί να συνεπάγεται για την δυνατότητα μας , στην 

εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας στους συμπολίτες μας.  



Επειδή όπως έχουμε ξαναπεί Ελλάδα δεν είναι μόνο η Αθήνα  και δικαίωμα 

στην Ασφάλεια έχουν όλοι οι πολίτες της Επικράτειας και αφού πρόθεση της 

κυβέρνησης είναι οι επενδύσεις στρατηγικού χαρακτήρα στην Παραμεθόριο , σας 

καλούμε να δώσετε μεγαλύτερη έμφαση στην περιοχή μας προκειμένου να μην 

κλονιστεί το επίπεδο ασφάλειας του Νομού μας και της Ηπείρου γενικότερα.  

                                          

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


